
 

                 

  ΠΙΝΑΚΑΣ ΠΕΡΙΛΗΨΗΣ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ ΠΟΥ ΕΛΗΦΘΗΣΑΝ ΚΑΤΑ ΤΗΝ 4η ΣΥΝΕΔΡΙΑΣΗ  

ΤΗΣ ΔΗΜΟΤΙΚΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΔΗΜΟΥ ΣΑΡΩΝΙΚΟΥ ΤΗΝ  5/2/2026 

 

Α/Α ΘΕΜΑ ΑΡΙΘ. 

ΑΠΟΦ. 

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΑΠΟΦΑΣΕΩΝ 

1.  ΕΗΔ Λήψη απόφασης τροποποίησης της υπ’ αριθ. 35/2025 

απόφασης της Δημοτικής Επιτροπής περί ίδρυσης 

εμποροπανηγύρεων στις Δημοτικές Ενότητες του Δήμου 
Σαρωνικού και ίδρυσης πασχαλινής αγοράς στην Κοινότητα 

Κουβαρά. 

24 Ομόφωνα, α) εγκρίνει την τροποποίηση της υπ’ αριθ. 35/2025 

Απόφασης της Δ.Ε. ως προς την ενότητα που αφορά την ίδρυση 

ολιγοήμερων θρησκευτικών πανηγύρεων στις Δημοτικές Ενότητες του 
Δήμου Σαρωνικού και την ίδρυση της Πασχαλινής Αγοράς στην 

Κοινότητα Κουβαρά, β) κατά τα λοιπά η υπ’ αριθ. 35/2025 απόφαση της 

Δημοτικής Επιτροπής παραμένει ως έχει και γ)παραπέμπει το θέμα στο 

Δημοτικό Συμβούλιο για λήψη απόφασης τροποποίησης της υπ’ αριθ. 

15/2025 απόφασής του σύμφωνα με την παρούσα. 

2.  ΕΗΔ Έγκριση της υπ’ αριθ. 217/3.2.2026 απόφασης Δημάρχου 

Σαρωνικού περί ορισμού πληρεξούσιου δικηγόρου. 

25 Ομόφωνα,  εγκρίνει την υπ’ αριθ. 217/3.2.2026  απόφαση Δημάρχου 

Σαρωνικού ήτοι ορίζει ως πληρεξούσιο δικηγόρο την «Νταναβαγγέλη 
Ασπασία και Συνεργάτες» με συνολική αμοιβή €134,00 πλέον ΦΠΑ 

σύμφωνα με τις νόμιμες αμοιβές που ορίζονται στο σχετικό Παράρτημα 

του Ν.4194/2013 «Κώδικας Δικηγόρων» (Α ́208).   

3.  ΕΗΔ Εξειδίκευση πίστωσης ποσού €19.920,60 

συμπεριλαμβανομένου Φ.Π.Α. 24% για τη συμμετοχή του 

Δήμου Σαρωνικού στη Διεθνή Έκθεση Τροφίμων και Ποτών 
«FOOD EXPO GREECE 2026». 

26 Ομόφωνα, α)εξειδικεύει πίστωση ποσού 19.920,60€ με Φ.Π.Α. 24% για 

τη συμμετοχή του Δήμου Σαρωνικού στη Διεθνή Έκθεση Τροφίμων και 

Ποτών «FOOD EXPO GREECE 2026». Η συνολική δαπάνη θα βαρύνει 
τον Α.Λ.Ε. 2.4.2.09.07.001 με τίτλο «Δαπάνες εκθέσεων στο εσωτερικό 

και στο εξωτερικό» & β)εξουσιοδοτεί τον Δήμαρχο Σαρωνικού για την 

υπογραφή της σχετικής σύμβασης με τη διοργανώτρια εταιρεία.   

4.  ΕΗΔ Έγκριση της υπ’ αριθ. 234/5.2.2026 απόφασης Δημάρχου 

Σαρωνικού περί ορισμού πληρεξούσιου δικηγόρου. 

27 Ομόφωνα,  εγκρίνει την υπ’ αριθ. 234/5.2.2026  απόφαση Δημάρχου 

Σαρωνικού ήτοι ορίζει ως πληρεξούσια δικηγόρο την «Ευάγγελος 

Χατζηγιαννάκης Δικηγορική Εταιρεία» με συνολική αμοιβή 134,00€ 
πλέον ΦΠΑ 24% σύμφωνα με τις νόμιμες αμοιβές που ορίζονται στο 

σχετικό Παράρτημα του Ν.4194/2013 «Κώδικας Δικηγόρων» (Α ́208). 

5.  Λήψη απόφαση για μισθώματα μηχανημάτων έργου για την 

πρόληψη και αντιμετώπιση πλημμυρικών φαινομένων που 

εκδηλώθηκαν στο Δήμο Σαρωνικού και έγκριση σχετικής 

σύμβασης. 

 

28 Ομόφωνα, αποφασίζει τη μίσθωση μηχανημάτων έργου λόγω της 

κατεπείγουσας και επιτακτικής ανάγκης για την πρόληψη και 

αντιμετώπιση των πλημμυρικών φαινομένων που εκδηλώθηκαν  στο 

Δήμο Σαρωνικού και εγκρίνει την ανάθεση με σύμβαση στους: 1. Λάζαρο 

Σταυρόπουλο με συνολική αμοιβή 5.000€ (συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ) 
και 2. Ιορδάνη Τοπάλογλου με συνολική αμοιβή 5.000€ 

(συμπεριλαμβανομένου ΦΠΑ).  
6.  Λήψη απόφασης για την κοπή δέντρων για λόγους ασφάλειας 

στις Κοινότητες Αναβύσσου, Π. Φώκαιας και Σαρωνίδας του 

Δήμου Σαρωνικού.   

29 Ομόφωνα, εγκρίνει την κοπή δέντρων για λόγους ασφάλειας στις 

Κοινότητες Αναβύσσου, Π. Φώκαιας και Σαρωνίδας και σύμφωνα με την 

εισήγηση της Δ/νσης Υπηρεσιών Ποιότητας & Καθημερινότητας του 

Πολίτη του Δήμου Σαρωνικού. 



7.  Έγκριση του Δημοτικού Σχεδίου Μείωσης Εκπομπών (ΔηΣΜΕ) 

του Δήμου Σαρωνικού. 

 

30 Ομόφωνα, γνωμοδοτεί θετικά για την έγκριση του Δημοτικού Σχεδίου 

Μείωσης Εκπομπών (ΔηΣΜΕ) του Δήμου Σαρωνικού και διαβιβάζει την 

παρούσα απόφαση στο Δημοτικό Συμβούλιο Δήμου Σαρωνικού για λήψη 
τελικής απόφασης έγκρισης, σύμφωνα με τις κείμενες διατάξεις. Ορίζει 

ότι οι αρμόδιες υπηρεσίες του Δήμου θα προβούν σε κάθε αναγκαία 

ενέργεια για την υποστήριξη της διαδικασίας έγκρισης και εφαρμογής 

του Σχεδίου. 

8.  Λήψη απόφασης για την υποβολή αιτήματος πλήρωσης θέσεων 

του Δήμου Σαρωνικού στο πλαίσιο του Ενιαίου Συστήματος 
Κινητικότητας (ΕΣΚ) - Έναρξη Α’ κύκλου κινητικότητας έτους 

2026. 

 

31 Ομόφωνα, αποφασίζει την υποβολή αιτήματος για τέσσερα (4) άτομα 

στο πλαίσιο του Ενιαίου Συστήματος Κινητικότητας (ΕΣΚ) - Έναρξη Α’ 
κύκλου κινητικότητας έτους 2026, για την ενίσχυση της στελέχωσης του 

ανθρώπινου δυναμικού του Τμήματος Καθαριότητας και Ανακύκλωσης 

της Διεύθυνσης Υπηρεσιών Ποιότητας & Καθημερινότητας του Πολίτη και 

του Τμήματος Ύδρευσης, Άρδευσης & Αποχέτευσης της Διεύθυνσης 
Τεχνικών Υπηρεσιών για τις εξής ειδικότητες: α) ΔΕ Εποπτών 

Καθαριότητας ένα (1) άτομα, β) ΥΕ Προσωπικού Καθαριότητας 

Εξωτερικών Χώρων ένα (1) άτομο, γ) ΔΕ Οδηγών ένα (1) άτομο και δ) 

ΔΕ Χείριστων Μηχανήματων Έργου ένα (1) άτομο. 

9. Δ

Ε 

Λήψη απόφασης για διαγραφή βεβαιωμένων ποσών είτε γιατί 

έχουν εξοφληθεί είτε γιατί έχουν βεβαιωθεί εκ παραδρομής. 

 

32 Ομόφωνα, εγκρίνει τη διαγραφή βεβαιωμένων ποσών είτε γιατί έχουν 

εξοφληθεί είτε γιατί έχουν βεβαιωθεί εκ παραδρομής σύμφωνα με την 

εισήγηση του Τμήματος Εσόδων και Δημοτικής Περιουσίας. 

10.  Λήψη απόφασης για επιστροφή αχρεωστήτως καταβληθέντων 

ποσών σε οφειλέτες του Δήμου μετά από αίτησή τους, 
σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 9 του Ν.5056/2023. 

 

33 Ομόφωνα, εγκρίνει την επιστροφή αχρεωστήτως καταβληθέντων ποσών 

σε οφειλέτες του Δήμου Σαρωνικού μετά από αίτησή τους, σύμφωνα με 
τις διατάξεις του άρθρου 9 του Ν.5056/2023 σύμφωνα με την εισήγηση 

του Τμήματος Εσόδων και Δημοτικής Περιουσίας.   

                                                    

                                                                                                                                                                                 Καλύβια,  6/2/2026        

                                                                                                                                                                          Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ                                                                                                                                                                           
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